

男子网上订机票被骗 762元

为了节省时间和费用,李先生通过网络给儿子订了一张南京飞往深圳的机票,谁知,等把钱汇出去后,对方却找借口要求再汇一次。但到了机场后,机场工作人员却称没有李先生所订机票的相关信息,等他拿起手机再拨打对方的号码时,对方已经关机。昨天,李先生报了警。

2009年7月1日14时许,家住溧阳金厦花园的李先生想为本月28日到深圳上班的儿子订张机票,因为要从南京坐飞机走,加上溧阳又没有机场,买起票来比较麻烦。就在

他四处打听怎么买机票时,一位同事告诉他网上订飞机票最方便,而且价钱也便宜。听同事这么一说,李先生决定去网上看看。李先生很快在网上找到一家订机票的公司,随后他打开http://flight.qunar.com,查到了一张折扣为2.5折的电子机票,票价为380元。

李先生根据网站上提供的电话号码直接打了过去,一位自称工作人员的女同志表示可以通过银行汇款的途径预订机票,并给他提供了一个农业银行的账号。随后李先生通过溧阳农业银行东风桥分理处将

380元汇到她提供的账号上。

汇款后,李先生便打电话过去确认,对方称汇过去的380元被银行扣掉2元手续费,他们只收到378元,无法预订机票,要求他再汇382元过去,等李先生的儿子到机场拿电子客票时再退还已收到的378元。李先生没作多想,便又汇过去382元。汇完钱后李先生再次打电话过去确认,对方称机票已预订成功。但李先生的儿子去机场拿电子客票时机场工作人员却表示没有他所说的电子客票的信息,更没有退款这回事。

警方提醒:通过网络订票,一定要找正规注册的国际航协代理机构出票,不要轻信小广告。订票时最好让对方说清航班号及座次,同时可打电话到航空公司查询后再付款。

据介绍有的网站利用技术做出假象,旅客付费后显示机票已经订购成功,但票款其实并没有支付给航空公司,到一定时限后预订记录就会取消,旅客再联系网站却联系不到,导致金钱损失。因此网上订票应选择航空公司正规网站,或国内一些知名的大型预订网站。
志娟 周青



可怜的花台! 旧伤刚好 新伤又创

7月29日,读者张先生从机械新村45幢前的汉康药店门前经过时,看到新修好的花台又出现了破损情况,好几块花岗岩石板脱落,里面的水泥和砖头裸露在外,靠马路的花台底座还凹进去一块,一看就知道是受到了外力。刚整修一新的花台就出现了这样的损毁真叫人心疼!《生活常州》希望市民爱护花台,同时也希望有关部门尽快修复。
张宇 刘劲松 文/摄

二手车出了车祸 保险公司拒赔

理由是:汽车转了手,但保险没有转手

今年4月12日14时30分左右,常州市海顺货运代理有限公司驾驶员洪某开货车与嵇某驾驶的小型普通客车碰撞,致小型普通客车受损。交警认定海顺公司的驾驶员洪某负全责。事后经交警调解洪某代表海顺公司赔偿嵇某车辆修理费4750元,同时海顺公司支付评估费230元。

不久,海顺公司派人带着材料到常州一家保险公司要求理赔,但保险公司拒绝理赔。保险公司的理由很简单:我们与你们没有形成保险合同关系,我们不需要承担保险责任。

据介绍,洪某开的货车原车主是常州一家金属材料公司,该公司于去年9月1日就该车向保险公司投保了机动车损失保险、第三者责任险等,并投保了不计免赔险,保险期限一年(2008年9月6日零时起至2009年9月5日

二十四时止),保单注明汽车使用性质为“非营业企业货车5—10吨”。今年3月,这家金属材料公司将该车过户给了海顺公司,同时办理了车辆过户手续,该车辆行驶证注明使用性质为“非营运”。

由于保险公司拒赔,海顺公司委托常州保险索赔咨询有限公司董毓新帮助维权。常州天宁法院于今年6月1日受理此案。

“车辆保险单上的被保险人不是海顺公司,保险车辆转让后未办理批改变更手续。”保险公司在法庭上说。“海顺公司不具有保险金赔偿请求权的诉讼主体资格,我公司依法拒赔。”

对于保险公司的一家之言,海顺公司的代理人董毓新在法庭上亮明自己的观点:海顺公司已实际占有并支配该保险车辆,且又因使用该保险车辆发生了保险合同约定范

围内的保险事故,所以说海顺公司具有保险金赔偿请求权的诉讼主体资格。

“保险法之所以规定机动车转让需办理批改手续,其宗旨是为了便于保险人对保险车辆的规范管理,防止冒领保险金或骗保,而不在于免除保险人的赔偿责任。车辆保险合同标的物是机动车而不是投保人,有驾驶资格的人在行驶时发生交通事故,保险公司应该在保险合同范围内承担赔偿责任。”董毓新认为保险公司应该理赔。

“保险事故发生在保险期内,车辆转让后并未增加保险车辆的危险程度,车辆行驶证载明的使用性质为‘非营运’,过户前后没有发生变化,保险公司也未提供充分的证据证明该车为营运车辆,因而保险车辆的转让未加重保险人的保险责任,保险单未办理批改变更的缺陷不能构成保

险人免责的事由。保险合同系保险人单方提供的格式合同,支付保险赔偿款是其主要义务和责任,也是投保人、被保险人的主要权利,保险公司以未书面通知并办理变更手续的约定作为拒绝理赔的依据,排除了受害人的主要权利,显失公平。本案保险事故发生后原告已履行了赔偿事故受害人的责任,且保险公司已经受损,故予以确认。”常州天宁法院近日依法判决保险公司限期支付海顺公司机动车三责险保险理赔款4980元。

针对此案,有关业内人士提醒市民,虽然该案胜诉,但毕竟增加了许多麻烦,所以二手车买卖的车主应该增强保险过户的意识,在车辆转让后及时办理保险合同变更的手续,更好地保护自己的权益,以避免事故发生后遭拒赔的风险。

吴光前 董家松 刘国庆

民警巧扮市民抓了5歹徒

7月29日,刚从宜兴到金坛不到一天的五兄弟——来自西部的五位二十岁左右的青年男子,涉嫌抢劫单身女子,未获成功,就入法网。

邓某(28岁,贵州人)、袁某(23岁,甘肃人)、唐某(22岁,江苏人)、陈某(20岁,重庆人)、张某(15岁,重庆人)在宜兴相识,并结为兄弟。按照年龄的大小,邓某为老大,最小的张某为老五,五人对天发誓:有福同享,有难共当。

五兄弟结义后,经常出没在大街小巷和农村村道,对防范意识松懈的企业、民宅、工矿民企业单位频频下手,获取猎物。建国六十周年到来之际,全国上下都采取了内保措施,号称“智多星”的老大邓某对兄弟们说,“我们不能呆在一棵树上摘桃子吃,要开辟新地摘新

桃。”唐某说,“金坛号称‘玉米之乡,江东福地’。报纸上刚登了它进入全国百强市。那个地方富得地上冒油!”五人一拍即合,决定来金坛开辟新的“根据地”。

7月28日,他们从宜兴搭乘长途客车到金坛,把行李和作案工具藏在金坛某旅馆内,然后分头到城南公园、北环东路等路段多次踩点,伺机对过往单身女性进行抢劫。当五兄弟刚在城南风景区,对一手拎挎包的年轻姑娘进行尾随跟踪时,扮成市民的金坛市华城派出所民警发现五人有不轨行为,觉察有疑,随即采取行动,秘密跟踪他们,在其刚要下手时,立即上前将五人抓捕,并当场搜出绳索等作案工具若干。目前,此案尚在审理之中。

冯婷婷 周球生 刘劲松

民生超市

你想知道的
我都替你问
拨 96060 转小孙



这里的信息很实用

小孙提醒

车管所推出便民举措

市车管所所在市区4个交巡警大队设立了便民服务站,两大预登记系统等便民措施也将先后推出。8月1日起,学车人可以自己选择驾校去报名了。

为方便销售单位代办新车注册登记业务,现在销售单位可通过预登记系统进行机动车信息预登记,车管所在大厅窗口还专门设置了绿色通道;驾驶证预登记系统改变了现行的学车报名模式。8月1日起,学车者可自己选择驾校报名,然后由驾校将相关资料统一录入系统,与纸质档案材料一并交车管所审查,审查合格后进行考试预约排班。陈文威 孙羽霖

2009年版常州地图出炉

昨天从规划局获悉,最新一期的2009年新版常州市域地图,常州市行政区划图公开出版了。据介绍,2009版地图是由常州市规划局和市民政局监制,由常州市测绘院主编,该版是到目前为止内容最新、最全、最权威的常州地区行政区划图。陈娟华 孙羽霖

龙城·政务

钟楼区行政服务中心正式启动

为钟楼区内企业的申报审批提供“一站受理,同步审批,限时完成”一条龙服务,目前工商、水务、质监、环保、卫生、人

事劳动、房管等部门已经进驻中心集中办公,中心各窗口于2009年7月29日起正式对外受理各项业务。同时还成立了企业服务中心和法律服务中心等单位。请各所属企事业单位办理相关业务可直接至钟楼区行政服务中心。地址:星港大道88号(钟楼区政府东面大厅) 孙羽霖

找工作

规划馆招聘讲解员

要求全日制大学本科以上学历,女性要求1.6m以上,男性要求1.7m以上,26周岁以下。有经验者优先考虑。应聘者携带个人简历、学历证书、户口簿等有关材料。报名时间:8月1日至8月6日,报名地址常州市规划局3楼304室。联系电话:85169695

今明两天新北区都有招聘会

1.今天上午,新北区人力资源市场将举办“八一”——拥军爱民公益性

专场招聘活动。常州力扬环保科技有限公司、常州月星国际家居广场有限公司、常州市保利大剧院管理有限公司、中国石油常州销售分公司、常州每家玛超市有限公司等多家单位招聘工作人员。地址:常州市新北区汉江路376号,职位信息详见网址:www.czxbrc.com

2.8月1日,常州市人力资源市场将举办招聘会,招聘单位有常州市新升瑞服饰有限公司、常州市裕杭人力资源公司、江苏华威世纪集团有限公司等150多家单位。

招聘会地点:新北区珠江中路科技园5号(原常州国际展览中心) 孙羽霖

龙城·消费

常州电信推出新促销项目

近日,中国电信江苏公司正式取消了天翼省内漫游费。根据其方案,我的e家天翼手机在全省范围内漫游接听全免费;在漫游地拨打当地电话算市话,拨打异地电话算长途;漫游全省就像在家里,从而大幅降低了通话费。对于经常出差的朋友们来说,这无疑是一件大好事。常州电信近期还推出了超级促销项目,充值1500元就送1200元的手机、再送1200元的家庭通话费。刘国庆

健康

研究表明:有机食品未必更健康

英国最新研究显示,单从营养角度来说,有机食品和常规食品并没有多大差别。官方意见说,食品标准署既不支持也不反对有机食品,这项研究只是说明了营养学上的问题,消费者应自行决定选择什么食品。新华社

你问我答

政府会收购我的房子吗?

家住清凉新村的陈女士拨打了《生活常州》96060热线,她说想把自己的房子卖给政府,作廉租房使用,不知道政府对房产的收购有哪些要求。

陈女士介绍,她家住在清凉新村某幢6楼,房子是1990年买的,建筑面积56平方米,两室一厅的结构,“想把房子卖掉,但又

不想找中介公司处理,听说政府正在收购这样的房子做廉租房使用,所以想把房子卖给政府。”

昨日,针对陈女士的问题,《生活常州》致电廉租房收购小组,小组工作人员表示,政府收购的房产,首先必须在成熟的小区,总价必须在25万元以下,均价在3300元/平方米左右,面积在75平方米以下,楼层则要求在6楼以下,同时房屋的质量要有保证。由于陈女士的房子在6楼,因此不满足政府的收购条件。

刘劲松

龙城·水电气

停电

31日
6:40-12:30 停电:薛北线周家村563开关后段(停电范围有:薛家相关地段);
7:30-15:00 停电:岷江线常澄路#6环网柜:丰达支1140开关后段(停电范围有:福海蓝天娱乐、燕山路商业街等新北区相关地段);
岷江线常澄路#7环网柜:水厂支1130开关后段(停电范围有:中天基建、丰臣房产、三井等新北区相关地段)

停工

时间:2009年7月31日21:00至8月1日06:30(遇雨顺延,另行通知)。
范围:第四制药厂、船用电缆厂、春秋假日酒店、税培中心、溢达纺织、浦北中中压站、常州市公路管理处、兰陵欧尚、第三医院等工商燃气客户。
另浦南新村、浦北新村、光华公寓、光华苑、劳动新村南、浦西路等居民客户有可能降压供气。
为确保安全,在上述停工时间,请广大客户停止使用管道燃气用具,并关闭好户内燃气表前阀门。若有有任何疑问,可随时与常州港华24小时服务热线86671999进行咨询、联系。
刘劲松